Beregninger av apen fordrgyningsmagasin med permanent vannspeil

N
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Fordrgyningsmagasin 3528 Vannstandsniva
b= 42 m B
FELTA h= 18 m h1 2,00 m f - 1
m= 3 h2 2,35 m
Im
B= 52,8 m h3 1,0 m 1 lh o
e= 21,8 grader h4 0 m .
L= 84 = M
falli = 01 % b
h= 1,80 m h= 2,00 m h= 2,35 m h= 1,00 m Vannfgring 2375 I/s
areal A= 85,32 m? A= 96 m? A= 115,27 m? A= 45,00 m? Regnvolum til magasin 6412 m’
vat omkrets av grofta P= 53,384 m P= 54,649 m P= 56,863 m P= 48,325 m Viderefgrt volum 649 m®
hydraulisk radius = 1,598 m R= 1,757 m R= 2,027 m R= 0,931 m Fordrgyningsvolum 5762 m®
B= 52,80 m B= 54,00 m B= 56,10 m B= 48,00 m
Totalt volum magasin, Vy, 6500 m?
= 7167 m? V= 8064 m? = 9682 m? V= 3780 m3
Agreal = 4435 m? Agreal = 4536 m? Agreal = 4712 m? Agreal = 4032 m?
5902
Fordrgyningsmagasin 3698 Vannstandsniva
b= 43 m
FELTBogC h= 1,8 m h1 2,00 m
m= 3 h2 2,40 m
= 53,8 m h3 1 m
= 21,8 grader h4 0 m
L= 86
falli= 0,1 %
h= 1,80 m h= 2,00 m h= 2,40 m h= 1,00 m Vannfgring 2652 |/s
areal = 87,12 m? = 98 m? = 120,48 m? = 46,00 m? Regnvolum til magasin 7160 m®
vat omkrets av grofta P= 54,384 m P= 55,649 m P= 58,179 m P= 49,325 m Viderefgrt volum 736 m®
hydraulisk radius = 1,602 m = 1,761 m = 2,071 m = 0,933 m Fordrgyningsvolum 6425 m®
B= 53,80 m B= 55,00 m B= 57,40 m B= 49,00 m
Totalt volum magasin, Vy, 7200 m?
V= 7492 m? V= 8428 m? V= 9993 m? V= 3956 m3
Areal = 4627 2 Areal = 4730 m? Areal = 4936 m? Areal = 4214 m?
6405
Fordrgyningsmagasin 2592 Vannstandsniva
b= 36 m
FELTD h= 1,7 m h1 1,5 m
m= 3 h2 2,30 m
B= 46,2 m h3 1 m
e= 21,8 grader h4 0 m
L= 72
falli= 0,1 %
h= 1,70 m h= 1,50 m h= 2,30 m h= 1,00 m Vannfgring 1747 /s
areal A= 69,87 m? A= 60,75 m? A= 98,67 m? A= 39,00 m? Regnvolum til magasin 4718 m®
vat omkrets av grofta P= 46,752 m P= 45,487 m P= 50,546 m P= 42,325 m Viderefgrt volum 496 m®
hydraulisk radius R= 1,494 m R= 1,336 m R= 1,952 m R= 0,921 m Fordrgyningsvolum 4222 m®
B= 46,20 m B= 45,00 m B= 49,80 m B= 42,00 m
Totalt volum magasin, Vy, 4750 m?
= 5031 m? = 4374 m? = 7104 m? = 2808 m?
Agreal = 3326 m? Agreal = 3240 m? Agreal = 3586 m? Agreal = 3024 m?
4296
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1527 /s
4124 m®
418 m*
3705 m’

4200 m?



